

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры акушерства, гинекологии и неонатологии
ФГБОУ ВПО « Первый Санкт – Петербургский государственный
медицинский университет им. И.П. Павлова» МЗ Российской Федерации
Шишкину Юлию Сергеевну
(3.1.4. – акушерство и гинекология).

Шишкина Юлия Сергеевна окончила Санкт – Петербургскую государственную медицинскую академию им И.И. Мечникова в 2010 году с красным дипломом по специальности «лечебное дело». Обучалась в ординатуре по акушерству и гинекологии на кафедре акушерства и гинекологии №1 СПбГМА им И.И. Мечникова с 2010 по 2013 годы. В период подготовки диссертации соискатель Шишкина Юлия Сергеевна была прикреплена для выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы аспирантуры в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, работала врачом акушером – гинекологом отделения гинекологии в ООО «МЕДИ ПРОФ». Тема диссертационной работы: «Миомэктомия: операционные риски и пути их преодоления». Работа выполнена по специальности 3.1.4. – акушерство и гинекология. Программу подготовки диссертации Шишкина Ю.С. выполнила в полном объеме, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы.

Научно- исследовательская работа, выполненная Шишкиной Ю.С. затрагивает одну из важных и актуальных проблем в современной гинекологии – хирургическое лечение пациенток с миомой матки. В ходе выполнения работы проведён сравнительный анализ операционных доступов в зависимости от локализации, размеров и количества миоматозных узлов,

проводён сравнительный анализ степени травматизации миометрия при его рассечении с помощью ультразвуковой энергии в зависимости от её выходных характеристик. На основе сравнительного анализа методов миомэктомии предложен способ ушивания раны на матке. Уточнено влияние операционного стресса на течение раннего послеоперационного периода при различных операционных доступах.

За время работы зарекомендовала себя как высококлассный специалист, пользующийся заслуженным авторитетом у своих коллег.

При выполнении данной диссертации автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным чётко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Шишкной Ю.С. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объём литературных источников по теме своей работы.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11- 2011 года в традиционном стиле, состоит из введения, обзора литературы, глав собственных исследований, заключения, выводов, практических рекомендаций. Все части работы логически связаны между собой. Библиографический список включает как отечественные, так и иностранные современные источники. По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, в том числе 2 статьи в рецензируемых журналах, входящих в перечень, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций, получен 1 патент.

Шишкина Ю.С. научную деятельность совмещает с лечебной работой в отделении гинекологии ООО « МЕДИ ПРОФ» в качестве врача акушера –

гинеколога.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научную и практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.4. -акушерство и гинекология.

Научный руководитель
профессор кафедры акушерства,
гинекологии и неонатологии
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова Минздрава России,
д.м.н., профессор

21.04.21



Плеханов А.Н.